
Logický problém
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Doplňte do rodokmenu jména=

Pavel:
Monika:
Jakub:
Pavel:
Viktor:
Linda:
Karel:
Roman:
Pavel:
Lucie:
Viktor:
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Kdo je kdo?
Linda a Jakub: bratr a sestra

karel a viktor: Renata a Jakub:

Monika a Roman: Lucie a

Viktor aPavel a Lucie:
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,,Maminka se jmenuje Monika."
,,MŮi manžel se jmenuje Roman"'
,,Moje sestra se jmenuje Linda."
,,Nemám bratra a nemám sestru."
,,Moje manželka se jmenuje Renata."
,,vtŮi dědeček se jmenuje Karel."
,,MŮi syn se jmenuje Viktor."
,,Moje manželka se jmenuje Monika."
,,Moje babička se jmenuje Lucie."
,,Moje děti se jmenujou Viktor a Monika."
,,Moji rodiče se jmenujou Karel a Lucie."
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@ 2OO9 Hry a aktivity pro výuku češtiny pro cizince o ropínovRreuruÉ @ Lingua Ludus


